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В ISW оцінили перебіг боїв і вказали на проблему військ Путіна: окупанти просунулися в Авдіївці, але ЗСУ дають відсіч ворогу

Російські війська здійснюють тактичний розворот через Авдіївку, ключова мета –
змусити українські війська залишити місто. Однак українські воїни у населеному
пункті досі є, і це заважає окупантам реалізувати свої плани і досягти більших
успіхів.

Бої за Авдіївку вкотре доводять неспроможність російських військ провести успішне
оточення сил противника, і навіть у разі захоплення міста це не матиме оперативного
значення для загальної ситуації на полі бою. Про це йдеться у новому аналітичному
матеріалі Інституту вивчення війни (ISW).

Аналітики вважають, що російські війська нині докладають зусиль для здійснення
тактичного розвороту через Авдіївку. Мета загарбників – змусити українських воїнів
залишити населений пункт.

"Українські сили ще не повністю вийшли з поселення та продовжують перешкоджати
російським силам досягти успіхів, які є більш значними, ніж поточне поступове
просування Росії", – зазначено у матеріалі.

Проаналізувавши кадри з геолокацією від 15 лютого, в ISW констатували, що наразі
російські війська просунулися до південної околиці Авдіївського коксохімічного
заводу на північному заході Авдіївки, а також захопили українську укріплену позицію
на південь від Авдіївки, яка тривалий час була підтактичною ціллю Росії.

Тим часом російські військові блогери запевняли, що окупаційні війська фактично
оточили українські позиції поблизу на південь від Авдіївки.

Також кадри з геолокацією підтверджують, що росіянам вдалося перерізати дорогу,
яка використовувалася для логістики і з’єднує південну та північну частини міста.
Однак в ОСУВ "Таврія" стверджують, що для забезпечення нині використовуються
підготовлені вторинні наземні лінії зв’язку

Заяви російських блогерів про просування окупаційних військ на захід від Авдіївки з
метою перерізання ґрунтових доріг з Ласточкиного та Сєверного, по яких
здійснюється логістика, не знайшли жодного підтвердження.

Водночас в ОСУВ "Таврія" констатували відхід українських сил з деяких позицій в
Авдіївці, хоча й зазначили, що бої тривають і українські воїни вибивають ворога з
невизначених позицій. У контратаках залучена, зокрема, 3 окрема штурмова бригада,
що раніше громила окупантів на Бахмутському напрямку.

"Російські сили можуть завершити охоплення деяких українських сил, якщо
українські сили не відступлять або не проведуть успішних контратак", – прогнозують
аналітики.

Водночас вони констатували, що російський наступ на Авдіївку виявив
неспроможність загарбників провести успішне оперативне оточення чи охоплення в
Україні. Починався цей наступ у жовтні минулого року зі спроб російських військ
влаштувати оперативне оточення для українських сил у місті. Однак поступово від
цих намірів росіяни перейшли до прямого бою в межах населеного пункту
повертаючи після того, як не змогли виконати швидкий маневр, необхідний для
охоплення або оточення.

"Оперативне оточення – це маневр, при якому наступаючі сили повністю оточують і
потім знищують угруповання сил противника. Оперативне охоплення – це маневр,
при якому атакуючі сили мають на меті уникнути основних оборонних споруд
противника, щоб захопити об’єкти позаду цих оборонних споруд, що дозволяє
атакуючим силам знищити захисників на їхніх поточних позиціях. Російські війська
не досягли ні того, ні іншого в Авдіївці і, зокрема, неодноразово не зуміли провести
операції з охоплення чи оточення українських сил під час повномасштабного
вторгнення в Україну", – пояснили в ISW.

Натомість російські війська здійснили рух з охопленням в Авдіївці – так само вони
діяли навесні 2023 року під час боїв за Бахмут. Тоді росіяни намагалися уникнути
основних оборонних позицій України, щоб сприяти тактичним досягненням, але не
прагнули до ширшого знищення українських військ.

З того, що відбувається у районі Авдіївки, аналітики зробили висновок, що росіяни
вкотре довели свою неспроможність здійснити успішне оточення на оперативному
рівні. А це, переконані аналітики, свідчить про те, що російська армія, найімовірніше,
продовжуватиме просування шляхом поступового незначного тактичного просування
замість цих ширших маневрів, які можуть призвести до більш швидкого просування
або знищення великих груп українських сил.

При цьому Авдіївка, бої за яку завдали Росії значних втрат, не матиме оперативного
значення для картини війни. Єдиним її наслідком буде можливість для Кремля
показати "перемогу" інформаційно та політично. Адже Авдіївка тримала оборону ще з
2014 року, а з 2022 року Росія значно посилила зусилля з її захоплення. Апогею
битва за місто почала набувати з жовтня 2023-го, коли росіяни розпочали свою
наступальну операцію. Однак тактичне просування у них почалося лише після місяців
піхотних штурмів і хвиль масових механізованих атак.

Авдіївка, в якій до початку повномасштабної війни жило близько 31 тисячі людей,
відкриє для росіян обмежені шляхи для майбутнього наступу. Адже Україна укріпила
свої позиції на захід і північ від міста.

Тим часом найближчі відносно великі міста на цьому напрямку розташовані
щонайменше за 30 км західніше від Авдіївки, а росіяни не продемонстрували своєї
здатності просуватися вперед з такою швидкістю, щоб можна було говорити про їхнє
захоплення в осяжному майбутньому у близькій або середньостроковій перспективі.

"Російські війська витратили значну кількість живої сили та техніки для захоплення
Авдіївки, і, ймовірно, їм знадобиться тривалий період консолідації, відновлення та
відпочинку, перш ніж спробувати подальші узгоджені наступальні дії в цьому районі.
Російські сили навряд чи здійснять значний швидкий прогрес з Авдіївки, якщо вони
захоплять населений пункт, а потенційне захоплення Росією Авдіївки щонайбільше
створить умови для подальших обмежених тактичних здобутків", – вважають в ISW.

А ось в інформаційно-пропагандистському полі імовірне захоплення Авдіївки
Кремль використає на повну. У переддень виборів президента РФ у березні 2024
року Володимирові Путіну вкрай потрібна будь-яка перемога на полі бою. Власне,
стверджують аналітики, вся авдіївська наступальна операція ключовою метою мала
досягнення саме інформаційного ефекту.

Російська пропаганда стверджує, що окупація Авдіївки нібито убезпечить окупований
Донецьк від обстрілів українськими військами. Однак, констатують в ISW, це не так.

"Українські війська зможуть продовжувати завдавати удари по російських цілях у
ближньому тилу в районі міста Донецьк як з непрямого наведення, так і за
допомогою дальніх ударів, незалежно від захоплення росіянами Авдіївки. Однак,
Путін, найімовірніше, спробує продати російській ультранаціоналістичній спільноті та
ширшій російській громадськості потенційне захоплення Авдіївки як значну
перемогу, яка зміцнить контроль над окупованим містом Донецьк", – резюмували
аналітики.
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